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NIEKTORÉ Z REFERENCIÍ NA PREDSTAVENIE  JACK & JOE  v anglicko-slovenskom znení, 
ktoré je koncipované ako u čebná pomôcka:  
  
Ing. Daša Hronská, PaSA Bratislava 
“Chcem Vám poďakovať za dnešné vystúpenie. Nám vyučujúcim sa veľmi páčilo, ako po stránke výchovnej tak i 
divadelnej. Oceňovali sme herecké výkony aj zaujímavú scenografiu. Názory žiakov ešte monitorujeme, ale zo 
skúseností vieme, že u adolescentov sa dočkáme skôr kritiky ako chvály. Dôležité je, že sa väčšina dobre bavila. 
Mne osobne ako učiteľke AJ sa najviac páčila scéna v metre.” 
 
Andrea Chomová, ZŠ Senica 
“Predstavenie bolo SUPER!!! Deckám sa velmi páčilo, že bolo vtipné a stale sa tam nieco dialo. Aj ked vsetkemu 
nerozumeli, pohopili dej, zabavili sa a zbytok sa ma vypytovali na hodine. tak sme sa potom o tom rozpravali a 
dovysvetlovali. najviac im utkvela smiesna výslovnost - thirty a mashroom, samovrah v metre, no a aj motorka a 
cernosský spevak. decka same povedali, ze sa to oplatilo a nelutuju, ze isli, lebo mali zazitok z ucenia sa 
anglictiny inak. My sme tam boli 3 pani ucitelky a vsetky sme sa zhodli, ze ste uzasni a sme radi, ze nieco take 
robite.” 
 
Mgr. Erik Špa ňo, SOŠ Ivanská cesta 21, 823 75 Bratislava  
“Divadelné predstavenie Jack and Joe bolo naozaj dobré, čo môžem potvrdiť spokojne aj za našich študentov. 
Doposiaľ som sa zúčastnil Vašich troch predstavení v Bratislave, ale toto bolo naozaj vtipné s hudbou, tancom a 
myslím si scénami, ktoré boli blízke študentom strednej školy. Ak by som mohol podať informáciu, keby sa v 
takomto duchu konali aj nasledujúce pripravované predstavenia, čiže aj s hudbou a spevom, tu sa nám páčilo 
spojenie rockovej hudby a rapu, čo je súčasnej mládeži a najmä tej "bratislavskej" blízke, to je len tak na okraj.” 
 
Daniela Valentová, Spojená piaristická škola, Prievid za 
“22.novembra sme v Prievidzi so studentami Spojenej piaristickej školy videli Vaše divadelné predstavenie Jack 
and Joe. Malo velmi dobrý ohlas medzi študentami. Ja som ako učitelka angličtiny videla aj Vaše predstavenie o 
Jankovi a Marienke. Aj to bolo výborné. Sú velmi dobre prepracované, aj prvé aj druhé oslovuje dnešných 
mladých a velmi vhodnou formou im dávkuje anglický jazyk. V tomto druhom predstavení ste ukázali, kolko vela 
práce ste na sebe spravili, lebo to bolo ešte viac premyslené po všetkých stránkach - jazykovej, metodickej, 
výrazové formy.” 
 
Mgr. Eva Mäsiarová, OA Dudova 4, Bratislava 
“Ďakujeme za príjemný zážitok  z divadelného predstavenia Jack a Joe zo dňa 16. novembra v Bratislave v DK 
Zrkadlový háj. Podľa vyjadrenia angličtinárok bolo toto predstavenie pre našich  žiakov ešte podnetnejšie ako 
minulý rok, a tak sa tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.” 
 
D. Belušková, SOŠ Prievidza 
“My učitelia i žiaci sme boli veľmi spokojní s typom i úrovňou predstavenia a radi by sme v budúcnosti pokračovali 
v tomto druhu spolupráce. Ďakujeme za príjemný zážitok a tešíme sa na ďalšie divadlo.” 
 
Ž. Kocúrová, Spojená škola Zvolen 
“Chcem sa Vám poďakovať v mene svojom i v mene našich žiakov za výborné predstavenie Jack and Joe. Herci 
boli skvelí, angličtina parádna pre našich stredoškolákov, takže celkový dojem bol na jednotku. Všetci sme sa 
bavili a ak budete niečo pripravovať v budúcnosti,  určite sa mi ozvite!” 
 
Ing. Pappová, ZŠ Požiarnická, Košice 
“Chcem sa poďakovať za divadelné vystúpenie, ktoré sa našim deťom páčilo a mám na to dobré odozvy.” 
 
Katarína Kone čná, Gym. Byt ča  
“Dakujeme za zazitok pri predstaveni Jack and Joe, ako vzdy pri Vasich predstaveniach, studenti boli nadseni :-) 
Vase divadielka su jedny z mala, pri ktorych netreba upozornovat a "vynucovat si" disciplinu. Repliky z Vasich 
hier je po skole pocut este niekolko tyzdnov po...” 
 
Mgr. Hricková,  Gym. Š. Moyzesa, Ružomberok 
“Predstavenie Jack and Joe, na ktorom sme sa zucastnili 24.3. s cca 200 studentami nasej skoly bolo velmi 
prijemnym spestrenim vyucovania. Bolo to zabavne a aj teraz, po dlhsej dobe, ked si spomenieme na niektore z 
tych scen, tak sa schuti zasmejeme. Zo strany studentov (ako i kolegov anglictinarov) boli velmi pozitivne ohlasy, 
kedze predstavenie bolo humorne ladene a naozaj sme sa na tom vyborne pobavili. Radi prideme aj na Vase 
dalsie predstavenia.” 
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